

别人撒网捕鱼，他撒网捕球

祁东县的胡先贵将农活“升级”为体育运动，还获得了国家专利



▲附近居民体验有趣的“撒网捕球”



►胡先贵向记者展示“撒网捕球”

■文/本报记者 唐 翔
实习生 龙 佳
图/本报记者 周 围

本报讯 在农村，撒网捕鱼是很稀松平常的劳动场景。然而，有人受此启发，变“撒网捕鱼”为“撒网捕球”，将一项农活“玩”成了体育运动，并获取国家专利。而这个很会玩的牛人，就是

祁东县金桥镇的胡先贵。

“像渔夫捕鱼一样，将网撒出去，最大限度地去覆盖整个球……”7月20日，在衡阳师院祁东附中“撒网捕球”运动项目展示活动现场，68岁的胡先贵正在向学生们传授动作技巧。这是其“撒网捕球”获得国家专利之后的首场推广展示活动。

胡先贵出生在白河边，对于

撒网捕鱼，他从小耳濡目染。“当地的撒网高手都备受追捧。”他认为，这项农活既能锻炼身体，又有满满的成就感。57岁时，胡先贵萌发一个大胆的决定：发明一项具有普适性的体育运动——“撒网捕球”。2014年6月25日，胡先贵成功申请国家专利，并获得国家知识产权局颁发的实用新型专利证书。

变“撒网捕鱼”为“撒网捕球”，农活“玩”成体育运动

“2008年北京奥运会期间，当看到奥运健儿驰骋赛场奋力夺金时，我就突发奇想，能不能把‘撒网捕鱼’的农活演变成一项体育运动？”这是胡先贵发明“撒网捕球”的初衷。

那时，胡先贵是东莞市一家外企的园艺工，因为有单独的宿舍，加上8小时工作制，让他有空闲时间思考和设计。“比赛规则的

制定，是最费脑筋的。”胡先贵坦言。通过几年的摸索，在总结自行设计的两套比赛规则的基础上，九易其稿，反复对比校正，书写各种图案及假设画面，初步创造发明了比赛专用网、网格标尺库、五角形撒网平台等比赛专用道具和场地，并为29个比赛小项制定了比赛规则。

将在全县进行推广，让更多人参与进来

“‘撒网捕球’，蛮有意思，就跟小时候捕鱼一样，很接地气！我们这些邻居闲暇时就会聚在一起玩几把，既锻炼身体又增进邻里感情。”金桥镇居民林玉柱如是说。

“这是一项非常好的体育运动项目，我希望它能够得到推广普及。”胡先贵说，10年间，他已寄

出300多封呼吁信，并多次前往北京、长沙等地宣传推广。虽然推广之路很艰难，但令他欣慰的是，他的“撒网捕球”得到了多家媒体的关注。

“作为一个本土‘草根达人’，胡先贵的创新意识值得充分肯定与大力提倡。‘撒网捕

球’，这项运动非常‘接地气’，当地许多老百姓非常喜欢，经常坚持锻炼，还可以提高人的力量、速度、反应和综合协调能力。”祁东县文旅广体局主要负责人表示，下一步将在全县推广“撒网捕球”运动，让更多的人参与进来，为全民健身运动增加新亮点。

吉德机动车拍卖公告

受委托，湖南吉德拍卖有限公司依照《中华人民共和国拍卖法》及相关法律法规的规定，于2019年8月9日（星期五）上午9:48在本公司拍卖厅公开拍卖下列车辆：

一、拍卖标的：北京现代BH6430NY小型越野车一台

二、竞买人资格：中华人民共和国境内具有完全民事行为能力的法人和自然人，除法律、法规另有规定外，均可申请参加竞买。

三、竞买登记手续：有意竞买者，请于2019年8月7日—8日每天上午9:00—下午5:00，持有效身份证件到本公司，交纳竞买保证金1万元，办理竞买登记手续。

四、标的车辆展示：时间：2019年8月7日—8日上午9:00—下午5:00 地点：石鼓区政府

联系人：廖女士 电话：18188970159

五、公司地址：衡阳市蒸湘区祝融路8号沐林美郡28号公馆18楼

联系电话：8203998 19970770983 郑先生

湖南吉德拍卖有限公司
2019年7月29日

大型彩色印刷设备拍卖公告

我公司定于2019年7月31日上午10时48分在衡阳日报社印刷厂（市高新区风顺路10号）二楼会议室对以下标的物进行公开拍卖：

上海高斯SSC型高速轮转机一台，该设备2003年生产，生产厂家为：高斯图文印刷系统（中国）有限公司，2017年10月作价80万元由湖南日报社抵债给衡阳日报社印刷厂，衡阳日报社印刷厂于2017年10月投入使用。

拍卖参考价：1.8万元，保证金：1

万元。

以上标的为现状拍卖。请有意向竞买者同我公司联系，并于2019年7月31日前向我公司缴纳竞买保证金，签订竞卖合同。

联系电话：18821822338

联系人：蒋先生

公司地址：衡阳市高新区解放大道12号中央名城1404室

湖南鹏诚拍卖有限责任公司

2019年7月23日

公共通道成了私家菜园

■本报记者 胡亚华

本报讯 连日来，石鼓区易赖东街居民多次致电本报新闻热线8611110反映，他们家楼下的通道院落，被各式各样的蔬菜盒筐挤占，妨碍正常出行，影响生活环境。

28日下午，在易赖东街172号居民院落内，记者发现一幢居民楼下通道摆满了各式各样的泡沫盒、塑胶桶，里面栽种了青椒等蔬菜，院落一隅还搭建了棚架，栽植了丝瓜等蔬菜。当地一位于姓市民告诉记者，一些居民为了让蔬菜长得快，不时浇淋各种肥料，散发出难闻气味，大热天，附近住户都不敢开窗透气。当地群众希望职能部门及时介入，还当地住户清新卫生的居住环境。



300人角逐赛场

衡阳市卫健系统气排球赛举行

■本报记者 罗 盟
通讯员 胡雅萍 肖弄潮

本报讯 7月26日至27日，市卫健系统气排球比赛在市体育中心举行，来自各县（市）区卫健局和市直医疗单位的23支代表队、300名运动员角逐赛场。

此次比赛方式为5人制，小组循环赛采用贝格尔编排法。赛场上，选手们凭借娴熟的技巧、敏捷的身手，配合默契、团结协作打好每一分、每个球。

通过两天的角逐，衡南县卫健局代表队获得县（市）区单位组第一名，市疾控中心代表队获得市直单位组第一名，有5家单位获二等奖，9家单位获得三等奖。



7月27日晚上，2018—2019赛季衡阳足球超级联赛在平湖公园足球场圆满落幕。经过132场激烈角逐，天河建工足球俱乐部代表队获得冠军，亚博足球俱乐部代表队获得亚军，润峰足球俱乐部代表队获得季军，杨刚当选最佳射手。

本报记者 罗 盟 摄